 Zápis 

z jednání 3. Shromáždění Společenství vlastníků jednotek domu Chudenická 1063-1068, Praha 10 konaného dne 28.4.2010 ve Středisku ekologické výchovy Hl. m. Prahy Toulcův dvůr, Kubatova 1/32, Praha 10
1. Zahájení, prezence, určení skrutátorů, zapisovatele a ověřovatele zápisu
Jednání zahájil v 18,00 hod. předseda výboru SVJ ing. Josef Hrycyszyn, konstatoval, že jednání bude vedeno v souladu s pozvánkou ze dne 6.4.2010 doručenou všem členům osobně nebo prostřednictvím pošty. Uvedl dále, že pozvánka byla také včas vyvěšena na vývěskách všech vchodů. Předseda výboru přivítal přítomné a konstatoval, že podle rozhodnutím výboru SVJ bude dnešní jednání Shromáždění řídit místopředseda výboru JUDr. Milan Chlupatý.

Poté se předsedající ujal své role a zahájil pracovní program Shromáždění. Úvodem konstatoval, že na jednání Shromáždění je podle prezenční listiny osobně nebo prostřednictvím plných mocí přítomno 46363 hlasů z celkového počtu 79680, tedy že je na jednání přítomno 58,06% ze všech hlasů. Jednání Shromáždění je tak plně usnášeníschopné. Připomenul, že k přijetí navržených usnesení je tak nezbytný souhlas nejméně 23182 hlasů a uvedl, že při vyhlašování výsledků bude používat výsledek v % a nikoliv v počtu dosažených hlasů.

Předsedající přikročil k projednání jednotlivých bodů programu tak, jak byly navrženy v pozvánce ze dne 6.4.2010.

Předsedající navrhnul, aby pro jednání Shromáždění bylï zvoleni tito jeho funkcionáři:

· skrutátoři: Bohumír Machát, Marie Lammerová a Miluše Kroupová. Nikdo jiný navržený nebyl, proto nechal předsedající o osobách skrutátorů hlasovat. Pro hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a nikdo se nezdržel hlasování,
· zapisovatel: JUDr. Milan Chlupatý, nikdo jiný navržený nebyl, proto nechal předsedající o osobě zapisovatele hlasovat. Pro hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a nikdo se nezdržel
· ověřovatel zápisu: ing. Roman Pfleger. Nikdo jiný navržený nebyl, proto nechal předsedající o osobě ověřovatele zápisu hlasovat. Pro hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a nikdo se nezdržel.
Všichni funkcionáři jednání Shromáždění byli jednomyslně schváleni do navržených pracovních funkcí.

Poté předsedající vyzval přítomné, aby se vyjádřili k navrženému  programu jednání tak, jak byl uveden v pozvánce ze dne 6.4.2010. Protože nikdo nenavrhnul žádné úpravy programu jednání, nechal o tomto programu dle pozvánky ze dne 6.4.2010 hlasovat. Pro návrh hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Program byl jednomyslně schválen.

2. Volba pracovních komisí návrhové

Předsedající navrhnul, aby pro jednání Shromáždění byli zvoleni do návrhové komise  - JUDr. Milan Chlupatý a ing. Roman Pfleger. Nikdo jiný navržený nebyl, proto nechal předsedající o členech návrhové komise hlasovat.  Pro hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Obsazení návrhové komise tak bylo jednomyslně schváleno.

3. Zpráva o činnosti výboru společenství

Předsedající vyzval předsedu výboru k tomu, aby přednesl zprávu o činnosti výboru SVJ za období od 2. jednání Shromáždění. Předseda výboru ve zprávě konstatoval, že v uplynulém období probíhala činnost výboru oproti roku 2008 již standardně. Výbor se schází zpravidla 2x měsíčně k řešení běžné agendy a většinu období funguje v počtu 4 členů. Členka výboru p. Čeřovská pozastavila ze zdravotních důvodů svoji činnost. 

Hlavní a zásadní oblastí činnosti výboru v uplynulém období bylo zajištění zateplení a to od projektů, přes přípravu podkladů pro dotace, zajištění povolení, výběrového řízení na dodavatele až k  vlastní realizaci Už samotná příprava se ukázala být komplikovanější, než se předpokládalo. Zejména proto, že se opakovaně měnily podmínky pro dotace z programu Zelená úsporám. 

Další významnou oblastí činnosti výboru byla příprava rekonstrukce STA, zejména rozhodování o rozsahu a systému řešení.

Výboru se podařilo zajistit vyrovnání značného dluhu po p. Králové a také projednat úpravu smlouvy s fi. Vodafone, kde byl pronájem zvýšen vč. zakomponování inflační doložky do smlouvy na 160 tis. ročně od roku 2009.

V oblasti běžné provozní údržby se řešily například výměny některých hlavních uzávěrů plynu. Je připravena výměna ventilů topení všech stoupaček - akce proběhne v létě spolu s přemístěním některých ventilů z důvodu umožnění přístupu. Byla zajištěna likvidace již dávno nefunkčních praček z prádelen, vyklizení různých pozůstatků v sušárnách a kočárkárnách a pod. 

Výbor se dále zabýval řešením přístupu do objektu a společných prostor pomocí čipů, úvahami o možnosti rekonstrukce výtahů a také o využití prostor v 1.NP. 

Předseda výboru následně zodpověděl položené dotazy vlastníků a poté se ujal slova předsedající. Ten předložil Shromáždění tento návrh usnesení:

Shromáždění bere na vědomí zprávu o činnosti výboru za uplynulé období a o plnění úkolů z minulého shromáždění.

Předsedající požádal skrutátory o sdělení, zda se nezměnil počet přítomných hlasů. K tomu nedošlo. Předsedající poté vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat.  Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a  nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.
4. Zpráva výboru o průběhu a výsledcích investiční akce " Zateplení domu ",
Předseda výboru přednesl zprávu o průběhu "Zateplení domu". Uvedl v ní , že začátkem května 2009 byly dokončeny projekty a zahájilo se získávání podkladů pro stavební řízení. Zde nastala komplikace spočívající v tom, že se ukázalo, že fi Profesionals vlastní pozemky až k východnímu štítu našich domů a že ta přes opakovaná jednání odmítla dát souhlas pro stavební řízení. Aby Zateplení mohlo vůbec být realizováno, bylo nutné celou akci zateplení rozdělit na dvě etapy, tj. nechat přepracovat projekty, upravit stanoviska pro dotace a především proto pak došlo k nemalému časovému posunu realizace celého záměru. Po vypsání stavebního řízení došlo i k další nečekané komplikaci, protože se zjistilo, že několik členů SVJ nemělo v katastru (a ani u výboru SVJ) zapsané správné adresy svého skutečného bydliště a ty musel výbor pracně zjišťovat. Protože až do okamžiku doručení usnesení stavebního úřadu všem vlastníkům nemohlo řízení pokračovat, došlo k další prodlevě. Stavební řízení tak bylo vypsáno až 30.7. 2009 a stavební povolení nabylo právní moci až 30.9.2009. Mezitím však výbor prováděl ostatní přípravy, zejména zajištění úvěru u ČSOB, přípravu všech podkladů pro žádost o dotaci a výběrové řízení na dodavatele. Vše ale záviselo na platném stavebním povolení, takže výbor stál před rozhodnutím, zda celou akci zahájit ještě před zimou nebo ji odložit až na rok 2010. Nakonec bylo, zejména z důvodu vládou snížených objemů financí pro dotaci Programu Panel a tím i zvýšení rizika že nezískáme dotace a současně i z důvodu v té době nejasné situace s programem Zelená úsporám, rozhodnuto práce zahájit ihned i s rizikem že zima přeruší práce. Nakonec se ukázalo, že vybraný dodavatel fi Trigema splnil co slíbil, nasadil dostatek kapacit a práce na 1. etapě se podařilo (prakticky až na nová zasklení) dokončit ještě před zimou přejímkou z 1.12.2009 a následně pak kolaudací z 25.2.2010, a to přesto, že v průběhu realizace došlo k několika nutným změnám oproti předpokladům (navýšení rozsahu sanací balkonů, u podlah i zasklení zábradlí, změna materiálu parapetů).

Žádost o dotaci byla podána 2.10.2009 ihned po nabytí právní moci stavebního povolení. Loňská informace o tom, že výbor očekával dotaci ve výši 2% úroků, byla výrazně překonána, nakonec byla přiznána dotace ve výši 4%. Dosud sice výbor nemá přesný výpočet, ale mělo by jít zhruba o částku 3,5 mil Kč.

Celkové náklady dle smlouvy o dílo - 1. + 2. etapy vč. změn - činí 14.315.894,.- Kč s DPH 9%. Vlastní 1. etapa stála 13.746.965,- Kč, na 2. etapu zbývá 568 tis. s tím, že změna DPH cenu mírně navýší.

Úvěr byl uzavřen na 14 mil. Kč, s tím, že po navýšení nákladů vlivem změn, se zbytek doplatí z vlastních prostředků.

Druhá etapa je zatím odložena - není souhlas Professionals-Košík s.r.o..

Po přednesení zprávy předsedající vyzval členy, aby vznesli případné dotazy nebo připomínky k této části programu a na ně předseda výboru i odpověděl. Poté předložil předsedající k tomuto bodu programu tento návrh usnesení:
Shromáždění bere na vědomí zprávu o průběhu a výsledcích investiční akce "Zateplení domu" a schvaluje postup výboru při zajištění realizace první etapy prací.

Poté, co skrutátoři oznámili, že se nezměnil počet přítomných hlasů oproti hlasování předcházejícímu, vyzval předsedající vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat. Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

5. Zpráva výboru o průběhu jednání a o výsledcích jednání o dotacích na investiční akce - dotační programy Panel a Zelená úsporám.

Ve zprávě předseda výboru obsáhle informoval o problematice dotací. Připomenul, že vloni byla podána informace, že dotace je možná pouze z programu Panel, protože v tu dobu nebylo možné čerpání dotací pro panelové domy z programu Zelená úsporám. V průběhu roku došlo ale k několika změnám pravidel a způsobu výpočtu hodnot úspor tepla a zejména ke změně, že i na panelové domy je možné čerpat z programu Zelená úsporám. V říjnu 2009 byla upravena metodika výpočtů a proto výbor nechal opět jako při každé změně prověřit, zda na dotaci "dosáhneme". Dozvěděli jsme se, že ano a že je předpoklad dotace ve výši 1.050,- Kč/m2 (máme 7.707 m2 obytné plochy), což by znamenalo cca 8,1 mil. Kč. V tu dobu platil limit 200 tis. EU, tj. šlo by o cca 5 mil. Kč. V závěru roku se výbor dozvěděl, že po přepočtu tepelných úspor podle další úpravy metodiky, jen mírně nesplňujeme požadavek úspory 30 KW/m2 s dotací 1.500 Kč/m2. Současně přišla informace, že směrnice EU zvyšuje limit na celkovou výši 500 tis. EU, což činí cca 12,5 mil. Kč. Výbor tedy rozhodl o zadání nových propočtů a o stanovení rozsahu nutných úprav pro splnění limitů pro tuto vyšší dotaci. Ve výsledku by to znamenalo provést zateplení stropu 1.NP. pod byty. V současné době je na tento rozsah hotový projekt a provádí se výpočet nákladů a kompletování podkladů pro žádost o dotaci Zelená úsporám. Dále bylo provedeno rozdělení nákladů z již provedené první etapy na část programu Panel ( 3,4 mil Kč) a Zelená úsporám (11 mil Kč vč. 2.etapy), protože z programu Zelená úsporám lze získat výrazně vyšší dotaci. 

Dodatečná úprava zateplení 1.NP (dle rozpočtu cca 1,3 mil. Kč) se bude realizovat až po přiznání dotace a po dořešení financování. Při financování navýšením úvěru by se, ale musely navýšit pevné platby za byt o cca 130,- Kč na 3+1 a cca 50,- Kč na 1+1 měsíčně. Vzhledem ke stavu účtu SVJ výbor spíše počítá s úhradou z vlastních prostředků.

Pokud se podaří získat po rozdělení akce obě dotace, mohly by být z programu Zelená úsporám pokryty prakticky celé přímé náklady tj. cca 11 + 1,3 mil. Kč a z programu Panel cca 400 tis. Skutečně by se pak z prostředků SVJ zaplatily přímé náklady ve výši cca 2,6 mil, úroky z úvěru cca 3 mil. Kč a náklady na projekty, TDI a podklady pro dotace.

Po skončení vystoupení předsedy výboru k této oblasti předseda výboru zodpověděl a vysvětlil několik položených dotazů.

Poté předsedající předložil Shromáždění tento návrh usnesení návrh usnesení:

Shromáždění bere na vědomí zprávu o průběhu a výsledcích jednání o dotacích "Zateplení domu" a schvaluje postup výboru při zajištění dotaci. Shromáždění dále ukládá výboru zajistit opatření pro podání žádosti o dotaci z programu Zelená úsporám a po písemném příslibu dotace zajistit i realizaci opatření dle projektu zateplení 1.NP.

Poté, co skrutátoři oznámili, že se nezměnil počet přítomných hlasů oproti hlasování předcházejícímu, předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat.  Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a  nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

6. Projednání výsledků hospodaření za rok 2009

Předsedající požádal předsedu výboru o to, aby předložil Shromáždění předběžné výsledky finančního hospodaření domu za rok 2009 a okomentoval jednotlivé položky, hlavní položky nákladů a předpoklady stavu DZ za r. 2009.

Předseda výboru uvedl tato čísla a zdůvodnil rozdíly plán - skutečnost: 

Stav DZ

plán
skut.

k 1.1.2009


1.350 tis.

k 31.12.2009

2.200 tis. Kč
2.829 tis.

Výsledek + 629 tis. je dán posunem realizace Zateplení a tím i zahájení splácení úvěru (to bude až od 06/2010). Roční tvorba DZ je 2.302 tis. tj 191 tis. za měsíc, a nebyla zatím upravena a nepředpokládá se její úprava ani při realizaci 2. etapy zateplení – viz další body.



plán
skutečnost

Hlavní náklady za r. 2009 byly:

tis. Kč
tis. Kč

- spotřeba el. energie objektu

137
156

- komunální odpad 

178
177

- správa od SBD

327
321

- ostatní služby

72
126

- mzdy s odvody 

524
541

- odměny (započten rok 2008 a 2009)
207
404

celkem náklady finančního plánu

1.572
1.878

celkové příjmy

1.843
1.914

celkový výsledek 

zisk
35

V plánu oprav z DZ na rok 2009 bylo 
 : 
plán 


skutečnost

- běžná údržba a opravy 



150 tis. 

185

- revize a údržba výtahů 



90 tis.


73

- činnosti se zateplením a dotacemi

0


526

- výměna vodoměrů TUV



120 tis.

0

celkem





360 tis. Kč.

784 tis.

Předpoklad stav DZ - 31.12.2009 byl 2.293 tis. - skutečnost 2.829. Výsledek je opět ovlivněn časovým posunem zateplení.

Poté, co dokončil předseda výboru zprávu o hospodaření roku 2009 a poté, co zodpověděl položené otázky, zjistil předsedající u skrutátorů, že mezitím poklesl počet přítomných hlasů na 57,19 % ze všech, konstatoval, že tento úbytek nemá žádný vliv na řádný proběh jednání Shromáždění a rozhodování. Poté předložil tento návrh usnesení:

1. Shromáždění schvaluje účetní uzávěrku hospodaření za rok 2009 a čerpání dlouhodobé zálohy za rok 2009.

2. Shromáždění schvaluje vypořádání hospodářského výsledku ve výši 35.658,91 Kč použitím k úhradě nákladů souvisejících se správou domu.

Předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat.  Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nikdo a  nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

7. Schválení hospodářsko-finančního plánu

Na výzvu předsedajícího předložil předseda výboru finančně hospodářský plán na rok 2010. Konstatoval, že nově je schvalován Shromážděním i hospodářsko-finanční plán, který ale musí být výborem zpracován vždy už v 10. až 11. měsíci roku předcházejícího, neboť z něj se odvozují výše úhrad za byt - pravidla byla schválena a jsou součástí stanov a výbor byl pověřen úpravami dle zásad – viz usnesení z 1. shromáždění. Je tady nezbytné, aby jej zpracovával výbor a předkládal ke schválení na jednání následujícího Shromáždění. Plán vychází z průběžných výsledků hospodaření roku 2009. Předseda výboru také vysvětlil návrh na navýšení fondu odměn. Důvodem je přijatá legislativní změna odvodů z vyplacených odměn funkcionářů oproti roku 2008, kdy byla výše fondu i vlastní odměny schváleny.

Plán pro rok 2010 

Náklady


1.753 tis. 
 včetně 15% navýšení fondu odměn

výnosy 


1.753 tis. Kč

tvorba DZ


2.302

zálohy na teplo

1.377

zálohy na TUV

1.061

zálohy na SV


450

Po přednesení tohoto budu a poté, co předseda výboru zodpověděl položené dotazy, předložil předsedající tento návrh usnesení:

Shromáždění schvaluje hospodářsko-finanční plán za rok 2010 nákladů a výnosů ve výši 1.753 tis. Kč., včetně 15% navýšení fondu odměn.

Předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat. Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nehlasoval nikdo a  nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

8. Projednání návrhu plánu oprav na rok 2010,

Předsedající vyzval předsedu výboru, aby předložil  a okomentoval připravený návrh plánu oprav na rok 2010. Ten popsal základní parametry návrhu a jeho podrobnosti takto:

Na rok 2010 je navrženo : 

1. zateplení objektu a celková oprava balkonů 
dofinancování z úvěru 14.316 - 7.927= 6.389 tis.

2. investiční akce:

- doplatek nad úvěr 





320 tis.

- zateplení 1.NP





1.300 tis.

celkem






1.620 tis.

3. plán běžných oprav

- běžná údržba a opravy 




300 tis. 

- revize a údržba výtahů 




99 tis.

- ostatní revize





124 tis.

celkem






523 tis. Kč.

dohromady plán investic a oprav z vlastních prostředků


2.143 tis.Kč

Předpoklad stavu DZ - 1.1.2010 byl stav 2.829 + tvorba 2.303 – čerpání 2.143 = 2.989 tis. Od této částky se odečte ještě splácení úvěru – od 06/2010 tj. 7x 162 = 1.134 tis. Očekávaný stav DZ k 31.12.2010 je cca 1.855 tis. Kč tj. dostatečná rezerva na neočekávané opravy popř. možné navýšení nákladů proti současným odhadům.

Po předložení návrhu a poté, co předseda výboru zodpověděl položené dotazy, předložil předsedající tento návrh usnesení:

Shromáždění vlastníků schvaluje plán oprav a údržby na rok 2010 ve výši 2.143 tis. Kč.

Poté, co skrutátoři oznámili, že počet přítomných hlasů se změnil na 56,31 % z celku, předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat. Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nehlasoval nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

9. Nové řešení vstupů

Předsedající požádal člena výboru, pana Bohumíra Macháta, aby Shromáždění informoval o záměru výboru změnit způsob organizace vstupů do domů prostřednictvím čipů. Ten informoval o obsahu záměru, o tom, jakými úvahami se při posuzování této záležitosti ubíraly názory výboru a předložil finanční rozvahu celé investice tak, jak vyplynula ze získané nabídky. Informaci pana Macháta doplnil předseda výboru. Záměrem výboru je instalovat čipy na vstupy do objektu a vyměnit klíče od vstupů do sklepů tak, že každý bude mít klíč jen od vstupu ze svého vchodu k svému sklepu. Po uskutečněné diskusi a zodpovězení dotazů předložil předsedající tento návrh usnesení:

Shromáždění schvaluje kroky učiněné ve věci nového řešení vstupů výborem, stejně jako přednesený záměr změnit způsob vstupů do objektů na čipy a změnit klíčový systém vstupů do sklepů. Shromáždění pověřuje výbor tím, aby v naplňování záměru pokračoval a zajistil realizaci v době co nejkratší v přímé návaznosti na finanční situaci.
Poté, co skrutátoři oznámili, že počet přítomných hlasů se změnil na 50,86 % z celku, předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat.  Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nehlasoval nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

10. Problematika společného příjmu televizního signálu

Předsedající požádal předsedu výboru, aby informoval o přípravě, dosavadním průběhu a o očekávaném dokončení celé záležitosti. Ten uvedl, že celá záležitost byla řešena již na minulém Shromáždění, kdy se konstatovaly problémy s průběhem přechodu na digitální signál a nejasnosti s technickým řešením. V té době se po posuzování několika variant výborem zatím zajistil digitální příjem a převod na analog u programů ČT2, 4 a 24. Nyní v souvislosti s vypnutím analogu v Praze k 30.4. 2010 je po několika jednáních zajištěna celková rekonstrukce příjmu a rozvodu STA. Jak již bylo v informacích ve vývěskách uvedeno, byla dokončena 1. etapa rekonstrukce přijímacích soustav a posílení signálu v rozvodu a probíhá zkušební a provoz a seřizování. Druhá etapa rekonstrukce - výměna zásuvek v bytech byla zatím pozastavena, protože předběžné poznatky z kvality příjmu jsou výrazně lepší, než se očekávalo, přestože jsou problémy s jedním vadným multiplexem. V průběhu května bude vyměněn a dojde k seřízení celé aparatury, přičemž muže dojít k přeladění některých programů. Celkové náklady jsou 257 tis. Kč. Dále informoval o přijímaných programech k dnešnímu dni s tím, že dojde ještě k úpravám.

Cílový stav s ohledem na kvalitu příjmu by měl být tento :

- v analogu zůstanou zachovány převáděné programy – ČT 1, 2, 4, 24, Nova, Prima, Nova Cinema, Prima Cool, TV Barrandov, Eurosport (česky)

- v digitálu budou přijímány:

- multipex ČT - ČT 1, 2, 4, 24

- multiplex ČRa - Nova, Prima, Nova Cinema, Prima Cool, TV Barrandov

- multiplex ČDG - Z1, TV Public, TV Noe, Prima HD

- multiplex Skylink - STV 1, 2, 3, TV Markíza,

- multiplex UPC - Animal Planet, Discovery, National geografic, Nova sport

celkem 19 programů a Prima v HD. Kromě nich jsou přijímámy rozhlasové kanály z těchto multiplexů cca 30 programů. 

Dočasně budou přijímány z důvodů ověřování kvality rozvodu i programy multipexu O2 s programy v kvalitě HD a programy řady RTL.

Po následné diskusi a po zodpovězení položených otázek navrhnul předsedající tento návrh usnesení:

Shromáždění bere na vědomí postup výboru při zajištění příjmu TV signálu při přechodu na digitální vysílání a schvaluje rekonstrukci rozvodů STA.

Poté, co skrutátoři oznámili, že počet přítomných hlasů se oproti předcházejícímu hlasování nezměnil, předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat.  Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nehlasoval nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

11. Informace provozního charakteru, povinnosti členů Společenství při stavebních úpravách jednotek, a pod.

V této části nejprve předsedající připomenul příslušná ustanovení domovního řádu i stanov, upozornil na povinnost dodržovat pořádek v domech i v jeho okolí, zejména na absolutní zákaz kouření ve společných částech a na porušování těchto povinnost, na nepořádek, který je kuřáky způsobován v domě i jeho okolí ( pod balkony i na chodbách), stejně jako i na odpovědnost vlastníků zvířat (konkrétně jde zejména o psy) za tato zvířata. Problém výbor vidí zejména v tom, že vlastníci psů nebrání tomu, aby psi neobtěžovali své okolí hlukem (hlasité štěkání a vytí), nepořádkem, svými exkrementy a špínou zanechávanou na podlahách i stěnách a zejména ve výtazích.

Výbor důrazně vyzývá kuřáky i vlastníky zvířat, aby byli ke svému okolí ohleduplnější a ve vytýkaných formách porušování schválených norem i pravidel slušného chování nadále nepokračovali. Výbor upozorňuje na to, že tyto oblasti  bude pečlivě sledovat a vyvozovat z porušování povinností a pravidel v rámci svých kompetencí i odpovědnost.

Předseda  výboru poté znovu informoval vlastníky o problematice  stavebních úprav v bytech, zejména o případech porušování příslušných povinností, a   to  jak v obecné rovině, tak i v konkrétních případech. Vyjádřil se především k otázce rekonstrukcí bytových jader, kde opakovaně upozornil na to, že výbor vypracoval a dal do vývěsek podrobnou informaci ke stavebním úpravám včetně doporučení jak postupovat. Dále znovu nabídnul odbornou (konzultační) pomoc výboru. Připomenul také znovu bezohlednost některých uživatelů bytů při prováděných úpravách bytů - šlo hlavně o vrtání a provádění dalších hlučných prací - připomenul, jak se k takovým případům staví domovní řád, který zakazuje provádět takové hlučné práce v neděli a ve svátcích, připomenul dále obecně platná pravidla, podle kterých lze povolené práce provádět až po 8. hod ranní a do 18. hod. večerní, v sobotu pouze do oběda. 

Předseda výboru též informoval o aktivitách výboru ve věci zeleně v okolí domů a o všech souvislostech této problematiky.

Předsedající poté informoval o stavu územního a stavebního řízení ve věci investičního záměru společnosti Professionals - Košík s.r.o. s tím, že proti vydanému pravomocnému územnímu rozhodnutí byla podaná soudní žaloba, ohledně které se ještě nezačalo jednat, že rozhodnutí o stavebním povolení, které bylo napadeno odvoláním některých našich členů, je též pravomocné poté, co Magistrát nevyhověl tomuto odvolání. Výbor zvažuje v zájmu ochrany zájmů a majetku vlastníků novou žalobu, kterou by podal buď sám za sebe nebo by přistoupil k žalobě podané některým z vlastníků jako další účastník.

12. Diskuse

Vzhledem k tomu, že se diskuse odehrála už nad jednotlivými body programu včetně odpovědí předsedy výboru, v tomto samostatném bodě se k diskuzi nikdo nepřihlásil.

13. Závěr

Předsedající přeložil v návaznosti na připravený text zpracovaný návrhovou komisí návrh závěrečného usnesení v tomto znění :

Shromáždění vlastníků jednotek domu Chudenická 1063 - 1068 ukládá výboru svolat jednání 4. Shromáždění v termínu 03 - 04/2011 a uveřejnit do 20.5.2010 zápis z jednání tohoto Shromáždění.

Poté, co skrutátoři oznámili, že počet přítomných hlasů se oproti předcházejícímu hlasování nezměnil, předsedající vyzval vlastníky k tomu, aby navrhli úpravu či změnu navrženého usnesení. Žádné takové změny požadovány nebyly, proto nechal předsedající o navrženém usnesení hlasovat.  Pro usnesení hlasovaly všechny přítomné hlasy, proti nehlasoval nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

Tím byl zcela naplněný program 3. Shromáždění tak, jak byl schválený, předsedající proto přítomným účastníkům poděkoval za účast, rozloučil se a jednání ve 20,20 hod. ukončil.

Praha 28.4.2010

Předseda SVJ:
ing. Josef Hrycyszyn

Zapisovatel:

JUDr. Milan Chlupatý

Ověřovatel zápisu:
ing. Roman Pfleger

