Zápis z jednání 6. Shromáždění 

Společenství vlastníků jednotek domu Chudenická 1063-1068, Praha 10 

konaného ve Středisku ekologické výchovy Hl. m. Prahy Toulcův dvůr, Kubátova 1/32, Praha 10 dne 8.4.2013 od 18.00 hod.
1. Zahájení, prezence, volba skrutátorů, zapisovatele a ověřovatele zápisu, volba členů volební komise schválení programu jednání

Místopředseda výboru SVJ JUDr. Milan Chlupatý zahájil jednání v 18.05 hod v souladu s pozvánkou ze dne 20.3.2013, doručenou dle stanov všem členům osobně do jejich poštovní schránky nebo prostřednictví pošty. Pozvánka byla také zveřejněna na vývěskách ve všech vchodech. 

JUDr. Chlupatý oznámil, že z rozhodnutí výboru byl pověřen řízením dnešního jednání Shromáždění, které je po 5-ti letech od vzniku společenství Shromážděním volebním.

Jako předsedající poté oficielně zahájil jednání a oznámil, že dle presenční listiny je při zahájení přítomno 49438 hlasů z celkových 79.680 tj 62,05 % a konstatoval, že jednání shromáždění je plně usnášeníschopné. 

Předsedající z pověření výboru navrhnul, aby Shromáždění zvolilo tyto kandidáty do pracovních orgánů jednání:
· za skrutátory pana Bohumíra Macháta a paní Miluši Kroupovou,
· za zapisovatele paní Marii Lammerovou. 

· za ověřovatele zápisu pana Pavla Fice,

Protože z pléna nebyly na výzvu předsedajícího připomínky k navrženým připomínky ani nebyly navrženy do těchto orgánů jiné osoby, nechal předsedající o tomto návrhu jako celku hlasovat.

Z přítomných 49438 hlasů pro návrh hlasovalo 49438 hlasů (100% přítomných hlasů), hlasování se nikdo nezdržel, nikdo nehlasoval proti. Kandidáti navržení na skrutátory, zapisovatele a ověřovatele zápisu byli zvoleni.
Předsedající konstatoval, že jednání Shromáždění má řádně zvolené pracovní orgány a že jednání může řádně pokračovat.
Dále předsedající přednesl návrh programu dle pozvánky, tak, jak ji všichni členové obdrželi a vyzval přítomné účastníky k podání případných návrhů na změny či doplnění programu.

Protože žádné návrhy na doplnění či změnu programu nebyly předloženy, nechal předsedající o programu jednání hlasovat.

Z přítomných 49438 hlasů pro návrh hlasovalo 49438 hlasů (100% přítomných hlasů), hlasování se nikdo nezdržel, nikdo nehlasoval proti. Program Shromáždění byl jednomyslně schválen.

2. Volba návrhové a volební komise

Předsedající přednesl, že výborem byli do návrhové komise navrženi pan JUDr. Milan Chlupatý a paní Marie Lammerová a do volební komise byli navrženi pan Pavel Fic a pan Jaroslav Lewiak. Protože z pléna nebyly předloženy jiné návrhy, nechal předsedající hlasovat o takto navržených komisích.

Z přítomných 49.438 hlasů pro hlasovalo 49.438 hlasů (100% přítomných hlasů), nikdo se hlasování nezdržel, proti nehlasoval nikdo. Navržení kandidáti do komisí byli zvoleni.
3. Projednání a schválení volebního řádu a volba členů výboru. 

Úvodem tohoto bodu sdělil předsedající, že dnem 9.4.2013 končí dle stanov 5-ti leté funkční období zvolených členů výboru Společenství vlastníků jednotek Chudenická 1063-1068, Praha 10. Vzhledem k tomu, že ze zákona ani podle platného znění stanov nedochází automaticky k prodloužení délky mandátu členů výboru, je nutné provést volby nových členů. Předsedající připomenul, že společně s pozvánkou na dnešní jednání Shromáždění byl předán členům SVJ i návrh volebního řádu vypracovaný výborem SVJ a že pro úplnost byla vyvěšena na nástěnkách a na výtahových dveřích též podrobnější informace pro členy SVJ i vlastní návrh volebního řádu, který vychází ze zkušeností a volebních řádů jiných SVJ. Předsedající přednesl znění návrhu volebního řádu SVJ Chudenická platný pro tento den a pro volbu členů výboru. Předsedající uvedl, že do dne konání tohoto jednání Shromáždění nebyla výboru SVJ doručena žádná kandidátka na člena nového výboru a v souladu s textem návrhu volebního řádu vyzval přítomné, aby na místě samém navrhli nové kandidáty na členy nového výboru. Současně vyzval přítomné k případnému podání námitek nebo protinávrhů k navrženému znění volebního řádu.

K předloženému znění návrhu volebního řádu nebyly vzneseny žádné připomínky ani návrhy na doplnění. Účastníci jednání nepředložili na opakovanou výzvu předsedajícího ani žádné návrhy na jiné kandidáty na členy výboru. Za této situace nechal předsedající po kontrole aktuálního počtu hlasů na jednání o předloženém návrhu volebního řádu hlasovat.
Z celkových počtu přítomných hlasů 50.103 pro hlasovalo pro návrh 50.103 hlasů (62,88% všech hlasů členů SVJ), žádný hlas se nezdržel, žádný hlas nehlasoval proti návrhu Navržená úprava volebního řádu byla schválena.
Po schválení volebního řádu předsedající znovu stručně komentoval principy a postup při volbách. Dále konstatoval, že dosavadní členové Výboru SVJ souhlasí se svoji kandidaturou, což tito členové výslovně při jednání na dotaz předsedajícího potvrdili.
Poté bylo přistoupeno k volbě členů:
a) kandidát ing. Josef Hrycyszyn
Z celkových 79.680 hlasů pro návrh hlasovalo 49.438 hlasů, zdrželo se 665 hlasů, proti nehlasoval nikdo. Navržený kandidát byl kvalifikovanou většinou 62, 05% všech hlasů SVJ zvolen.
b) kandidát JUDr Milan Chlupatý

Z celkových 79.680 hlasů pro návrh hlasovalo 49.438 hlasů, zdrželo se 665 hlasů, proti nehlasoval nikdo. Navržený kandidát byl kvalifikovanou většinou 62,05% všech hlasů SVJ zvolen.
c) kandidátka Marie Lammerová

Z celkových 79.680 hlasů pro návrh hlasovalo 49.438 hlasů, zdrželo se 665 hlasů, proti nehlasoval nikdo. Navržená kandidátka byla kvalifikovanou většinou 62,05% všech hlasů SVJ zvolena.
d) kandidát Bohumil Machát

Z celkových 79.680 hlasů pro návrh hlasovalo 49.438 hlasů, zdrželo se 665 hlasů, proti nehlasoval nikdo. Navržený kandidát byl kvalifikovanou většinou 62,05% všech hlasů SVJ zvolen.
Členové volební komise svým podpisem připojeným v závěru tohoto zápisu stvrzují, že volby proběhly řádně a plně v souladu se schváleným volebním řádem.
4. Kontrola úkolů ze 5. jednání Shromáždění a zpráva o činnosti výboru Společenství

Předsedající předal slovo předsedovi výboru a požádal ho o provedení kontroly úkolů ze 5. jednání Shromáždění a o podání zprávy o činnosti výboru od 5. jednání Shromáždění do 31.3.2013.

Předseda výboru se ujal slova a konstatoval toto: 

a) úkoly z minulého shromáždění resp. stanov
· přehledy výsledků hospodaření za rok 2012 a plány na rok 2013 - splněno - přehledy byly vyvěšené ve vývěskách,
· zajistit provedení změny stanov ve smyslu dnešního rozhodnutí Shromáždění a to jak v jejich písemné formě, tak i ve formě elektronické uložené na webových stránkách SVJ a to do 30 dnů ode dne konání shromáždění - splněno - bylo provedeno formou zápisu z jednání předchozího Shromáždění, výbor ještě doplní k původnímu znění stanov dodatek ve schváleném znění a umístí na www stránky,
· řešení klouzání schodiště u zadního vchodu do domu - byly provedeny nátěry se vsypem, během zimy došlo k částečnému odloupání a bude řešeno výměnou dlažeb schodiště,
· příprava voleb - byl připraven návrh volebního řádu a ten byl doručen včas všem členům SVJ včetně vyvěšení ve společných částech domu.
Předsedající dále dle programu požádal předsedu výboru SVJ o přednesení zprávy o činnosti výboru SVJ za období od 5. jednání Shromáždění SVJ Chudenická.

Předseda výboru úvodem informoval o tom, že tímto shromážděním končí první 5ti leté volební období výboru. Konstatoval, že výbor se schází dle potřeb, zpravidla 1x měsíčně k řešení podstatnějších problémů. Běžná agenda se řešila průběžně zpravidla při úředních hodinách v úterý, zejména pak s jednotlivými členy SVJ. 

b) hlavní oblasti činnosti výboru v uplynulém období :

· zásadní a časově nejvíce náročné bylo řešení všeho kolem dotace z programu Zelená úsporám, podrobněji viz bod 4,
· realizace zateplení stropů 1.NP jako součást projektu k dotaci Zelená úsporám,
· řešení v záležitosti s výstavbou domu Professionals - nyní Trigema podrobněji viz dále,
· řešení pohledávek za členy SVJ - aktuální stav k 31.12.2013 - dluhy členů byly ve výši pouze 52.526,- Kč, z toho pouze 1 případ přesahuje hodnotu 10.000,- Kč. V této souvislosti předseda výboru poděkoval členům SVJ za dobrou platební morálku,
· snaha o udržování pořádku a zlepšování vzhledu celého objektu a uživatelského komfortu 

· ostatní běžné opravy a údržba, účetní záležitosti apod.
Po zprávě předsedy předsedající přednesl po kontrole počtu přítomných k tomuto bodu tento návrh usnesení:

Shromáždění schvaluje zprávu o činnosti výboru za uplynulé období a o plnění úkolů z minulého shromáždění.

Z přítomných 50.103 hlasů pro návrh hlasovalo 50.103 hlasů (100% přítomných hlasů), hlasování se nikdo nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhu, usnesení bylo schváleno. 
5. Zpráva výboru o průběhu investiční akce " Zateplení domu "- II. etapa v návaznosti na  vývoj jednání o dotaci z dotačního programu " Zelená úsporám",, a zpráva výboru o průběhu jednání a o výsledcích jednání o dotacích na investiční akce - dotační programy Panel a Zelená úsporám. 

Předseda výboru připomněl, že celé zateplení je nutné rozdělit na dvě etapy z důvodu nesouhlasu firmy Professionals - Košík s.r.o. (vlastník sousedního pozemku). První etapa byla ukončena kolaudací 25.2.2010. Realizací druhé etapy, jak jsme informovali na minulých shromážděních, byla odkládána pro nesouhlas vlastníka sousedního pozemku a zateplení 1.NP do přiznání dotace. Po loňských Velikonocích těsně před minulým shromážděním došel SVJ dopis s oznámením, že žádost byla 29.3.2012 schválena a že jsou pro nás rezervovány prostředky ve výši 16.033.500,- s limitem doložení provedení prací popsaných v žádosti do 1.10.2012. Výbor proto zajistil výběrové řízení na provedení zateplení 1.NP, které se realizovalo firmou Moravec a spol. v průběhu 08 a 09/2012. Současně se zateplením byla provedena výměna osvětlení ve sklepích a sušárnách atd.. Celkové náklady byly 1.082.761,- Kč (v plánu se počítalo s částkou 1.200 tis. Kč.).
Realizovat II. etapu tj. zateplení východního štítu se opět nepodařilo. V tu dobu probíhala jednání o změně investora a majitele pozemku.
Po dokončení zateplení 1.NP výbor pracoval na sestavení všech dokladů dle podmínek Fondu. Celý elaborát má 173 stran, mimo jiné výbor musel dle požadavků zajistit zpětně ověřené faktury, potvrzení o platbách bankou a pod., přestože většina dokladů již byla dříve fondu doložena. Dále bylo dle nových podmínek nutné zpracovat rozdělení všech nákladů na tzv. uznatelné. Ty byly v rámci Zelené úsporám v celkové výši 10. 593.361,- Kč. Celé vyčíslení bylo Fondu předáno 27.9.2012.
Celkové investiční náklady Zateplení tedy byly 13.746.965,- z úvěru ČSOB vč. úroků 17.470.851,- (celkové úroky jsou 3.723 tis.) a 1.082.761,- které byly placeny z vlastních prostředků, tj. 14.829.726,- Kč vč. úroků pak 18.552.726,- Kč.

Náklady na projekční přípravu byly 303 tis., které jsme již dostali z dotace zaplaceny.
Před Vánocemi 2012 Výbor obdržel rozhodnutí SFŽP o přiznání dotace na základě vyčíslení ve výši 4.652.599,- a to v režimu de minimis (limit 200 tis. EU).
Vzhledem k tomu, že jsme žádali o režim tzv. dočasného rámce (limit 500 tis. EU) vyvolal výbor jednání na SFŽP s cílem změny rozhodnutí. Proběhlo několik jednání a dosud není rozhodnutí komise SFŽP, zda zůstaneme v režimu de minimis nebo se rozhodnutí změní na dočasný rámec. Pak by získanou částkou byly pokryty celé uznatelné náklady tj. o cca 5,9 mil. více než je v současném rozhodnutí.

Počátkem března 2013 proběhla na objektu kontrola SFŽP, která neshledala žádné pochybení v provedení zateplení.

Stav splácení úvěrů k 1.1.2013:
Splácení úvěru začalo v 07/2010 po 158.460 Kč/měs a bude ukončeno v 06/2019. K 1.1.2013 bylo splaceno 3.219.549,77 + 1.710.794,15 Kč celkem 4.930.343,92. (cca 28%).

Od programu panel jsme dosud obdrželi 180.510,- Kč.

Od programu Zelené úsporám na projekty 303.000,- Kč.

Předseda navrhl další postup:

a) budou pokračovat jednání se SFŽP se snahou docílit navýšení dotace

b) výbor zahájí jednání s novým vlastníkem stavěného objektu o souhlasu s realizací zateplení východního štítu (odhad nákladů cca 650 tis. Kč)

Následně předseda výboru zodpověděl dotazy k průběhu realizace zateplení.

Předsedající poté a po kontrole počtu přítomných předložil Shromáždění k tomuto bodu tento návrh usnesení:

Shromáždění bere na vědomí zprávu o stavu investiční akce "Zateplení domu-II. etapa"a schvaluje postup výboru při zajištění vlastního zateplení a postup při zajišťování dotace.
Z přítomných 50.103 hlasů hlasovalo 50.103 hlasů pro návrh (100% přítomných hlasů), hlasování se nikdo nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhu. Usnesení bylo schváleno.

6. Projednání výsledků hospodaření za rok 2012
Předseda výboru přednesl Shromáždění výsledky finančního hospodaření domu za rok 2012 (byly vyvěšeny ve vývěskách) a okomentoval jednotlivé položky, hlavní položky nákladů a předpoklady stavu dlouhodobé zálohy (DZ) za r. 2012.

A) Vyhodnocení hospodářsko finančního plánu pro rok 2012 v Kč

Plán
skutečnost

Náklady
1.697.464
1.753.205
Výnosy
1.697.464
1.783.952
výsledek
0
+ 30.746
tvorba DZ
2.302.848
2.302.848

zálohy na teplo 
1.389.650
1.243.537
zálohy na TUV
1.128.563
1.156.775
zálohy na SV
455.322
428.372

celkem
6.970.847

Předseda připomenul, že podrobněji byly popsány jednotlivé položky ve vývěsce a upozornil na to, že budou i přílohou k tomuto zápisu.

Předseda výboru vysvětlil položky nákladů s tím, že tak jak jsou dány pravidla pro hospodaření, budou služby vyúčtovány dle skutečné spotřeby a vyplaceny cca začátkem prázdnin složenkou na přeplatek popř. nedoplatek.

B) Vyhodnocení plánu oprav a stavu DZ za rok 2012 v tis. Kč

V plánu oprav z DZ na rok 2012 bylo: 
plán
skutečnost

- revize plynu

3.000
0

- ostatní revize
6.500
6.547

- revize a údržba výtahů
100.000
54.460
- běžná údržba a opravy 
200.000
124.249

- dokončení zateplení štítu
590.000
0

- zateplení stropu 1.NP
1.200.000
1.082.761
celkem

2.099.500
1.268.017
Předseda blíže okomentoval jednotlivé položky. 

Stav DZ
plán
skut.

k 1.1.2012 
2.995.000
2.994.704
Tvorba
2.302.000
2.302.848

čerpání na opravy a investice
2.099.000
1.268.017

splátky úvěru
1.850.000
1.841.352

k 31.12.2011
1.348.000
2.491.183
Důvody přebytku jsou především nižší náklady na opravy cca 130 tis. a úspora při zateplení 1.NP a nerealizované zateplení štítu.
Předseda výboru vysvětlil a zdůvodnil položky plánu a skutečného čerpání vč. rozdílů.

Stav účtů v Kč k 
1.1.2012 
k 1.1.2013
běžný
913.439
717.888
spořící (12/2009 2.700.000,-)
2.958.375
2.485.097
součet
3.871.814
3.202.985
Předsedající po kontrole počtu přítomných předložil Shromáždění k tomuto bodu jednání tento návrh usnesení:

1. Shromáždění schvaluje účetní uzávěrku hospodaření za rok 2012 a čerpání dlouhodobé zálohy za rok 2012.

2. Shromáždění schvaluje vypořádání hospodářského výsledku ve výši 30.746,61. Kč přidělením do Rezervního fondu a Rezervní fond následně použít ke krytí nákladů spojených se správou domu dle zákona o vlastnictví bytů § 9, odst.1.
Z přítomných 48773 hlasů pro návrh hlasovalo 48773 hlasů (100% přítomných hlasů), hlasování se nikdo nezdržel, proti návrhu nikdo nehlasoval, usnesení bylo schváleno.
7. Schválení hospodářsko-finančního plánu na rok 2013 - rozpočtu SVJ

Předseda výboru přednesl Rozpočet nákladů SVJ na rok 2013, který byl rovněž vyvěšen ve vývěskách. Plán vychází ze schválených zásad hospodaření, které jsou součástí stanov, každoročně je zpracovává výbor a předkládá ke schválení na nejbližším následujícím jednání Shromáždění. Plán vychází z průběžných výsledků hospodaření roku 2011 a nezahrnuje čerpání DZ – dlouhodobé zálohy. 

Předseda výboru přednesl a okomentoval jednotlivé položky plánu pro rok 2013, který bude připojen jako příloha č. 2 k zápisu z dnešního jednání, s tím, že  celková výše činí 7.330.999,- Kč.

V této podobě byl plán předán k provedení rozpisů plateb za byt. 
Předsedající po kontrole počtu přítomných k tomuto bodu předložil Shromáždění tento návrh usnesení:

Shromáždění schvaluje hospodářsko-finanční plán za rok 2012 nákladů a výnosů ve výši 7.330.999 Kč.
Z přítomných 48140 hlasů pro návrh hlasovalo 48140 hlasů (100% přítomných hlasů), žádný hlas se nezdržel, žádný hlas nehlasoval proti návrhu hlasovalo, usnesení bylo schváleno.
8. Projednání návrhu plánu oprav na rok 2013

Předseda výboru přednesl položky plánu oprav a investic hrazených z dlouhodobé zálohy - viz příloha č. 3 v celkové výši 2.969.922,- Kč.

Plánovaný stav DZ v tis Kč

-skutečnost k 1.1.2013
2.491

- tvorba r. 2012
2.302

- čerpání na opravy
475
- čerpání investice
590

součet plán oprav
1.065
- čerpání na splátky úvěru (vč. dotace panel)
1.905
- čerpání celkem
2.970
plánovaný stav DZ k 31.12.2012 
1.823
Předsedající poté, co předseda výboru vysvětlil jednotlivé položky a po kontrole počtu přítomných k tomuto bodu tento návrh usnesení:
Shromáždění schvaluje plán oprav a údržby na rok 2013 ve výši 2.969.922,- Kč.

Z přítomných 47145 hlasů pro návrh hlasovalo 47145 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhu, usnesení bylo schváleno.
9. Informace provozního charakteru, a připomenutí povinností členů Společenství při stavebních úpravách jednotek, pořádek v domě i okolí, dodržování domovního řádu a pod..
Úvodem informoval JUDr Chlupatý o stavu se záležitostí výstavby sousedního domu původně firmou Professionals-Košík s.r.o. nyní fi Trigema Projekt Epsilon s.r.o. Stavba přes žaloby pokračuje a má být dokončena v 11/2013. Došlo k úpravě projektu, konkrétně ke zrušení 2.PP a garáže byly přesunuty do 1.NP.

Předsedající dále informoval o aktuální právní situaci a sdělil, že:
· v září 2011 podal stavebník k úřadu MČ Praha 15 žádost o prodloužení lhůty k dokončení domu spočívající v prodloužení platnosti stavebního povolení,

· k této žádosti byly podány dne 20.10.2011 žádné námitky,

· nejspíše s ohledem na tyto námitky vzal stavebník svou žádost zpět a úřad MČ Praha 15 řízení zastavila,

· 7.2.2012 podal stavebník na úřad MČ Praha 15 další žádost o změnu stavebního povolení - změnu stavby před dokončením, spočívající výlučně v prodloužení lhůty pro dokončení stavby,  
· 15.2.2012 byly proti této žádosti podané další námitky,

· na základě těchto našich námitek stavebník svou žádost upravil a doplnil,

· 22.3.2012 jsme podali další námitky proti upravenému znění žádosti,

· 30.4.2012 úřad MČ Praha 15 schválila žádost stavebníka a odsouhlasila mu tak prodloužení lhůty pro dokončení stavby do 20.4.2014, ač podstatným argumentem bylo tom, že stavebník v době platnosti stavebního povolení stavbu ani nezahájil. Tímto rozhodnutím úřad MČ Praha 15 naše námitky odmítnul jako nedůvodné,

· 9.5.2012 jsme podali proti tomuto rozhodnutí úřadu MČ Praha 15 odvolání k Magistrátu hl.m.Praha,

· 21.9.2012 Magistrát hl. m. Praha svým rozhodnutím potvrdil rozhodnutí úřadu MČ Praha 15, tedy nevyhověl našemu odvolání. V této době již byla stavba domu ve stadiu významné rozpracovanosti,

· 9.1.2010 jsme podali k Městskému soudu v Praze správní žalobu, kterou se domáháme toho, aby soud na základě našich argumentů zrušil dosud platné stavební povolení. Soud přes řadu urgencí dosud nejenom nerozhodnul, ale ani nezačal jednat. Tuto žalobu míníme dovést až do konce, tedy až do vydání příslušného rozhodnutí. 
Předsedající závěrem zkonstatoval, že přes veškerou snahu výboru, je za současného stavu rozestavěnosti objektu nereálné docílit nějaké zásadní změny.

Předsedající poté informoval, že v průběhu června proběhne tak jako každý rok vyúčtování služeb (teplo, vodné a stočné) vč. vyplacení přeplatků resp. zaslání složenek na nedoplatky.

Předsedající i předseda výboru návazně opakovaně apelovali na dodržování domovního řádu, zejména na omezení hlučných pracích s vrtáním při opravách bytů, kdy se někteří vlastníci (jejich nájemníci) chovají velmi bezohledně a kdy je pro eliminaci či minimalizaci takových nepříznivých důsledků nutná spolupráce a tlak od všech vlastníků.

Stejně tak předseda výboru apeloval na členy, aby nezasahovali do společných rozvodů v objektu, zejména elektro a STA, což se již se vícekrát stalo a upozornil, že u dalších případů bude výbor vymáhat úhradu opravy v plné výši.

 Předsedající dále připomenul přetrvávající problémy, se kterými se vlastníci jednotek i jejich nájemníci setkávají. Opět zejména zmínil problémy, které vytvářejí neukáznění "pejskaři " tím, že po svých mazlíčcích neuklízejí venku i uvnitř budovy - zejména chodby a výtahy a okolí vstupů do domu) i tím, že je nechají hlukem (štěkání, vytí) obtěžovat okolí. dále pak opakované problémy s kuřáky, kdy dochází ke kouření ve společných prostorách domu, resp. k odhazování nedopalků cigaret z oken.

Předsedající opakovaně vyzval členy k tomu, aby tyto problémy nenechávali bez povšimnutí a dodržovali jak pravidla slušného chování, tak i pravidla obsažená v obecně závazných normách (domovní řád) a požádat ty z nich, kteří budou osobně přítomni takovým případům porušování domovního řádu i pravidel občanského soužití, aby na místě proti těmto porušovatelům zasáhli nebo aby upozornili členy výboru na konkrétní případy takových porušení s tím, že výbor je připraven takové jasně prokázané případy postihovat. 

9. Diskuse

V souvislosti se zateplením informoval předseda výboru, že dle vyčíslení poklesla spotřeba tepla na objektu z 5538 GJ (2009)na 4.638 GJ (2012)tj. na 83%. 

Předseda výboru předložil Shromáždění informaci, že se výbor zabývá a bude zabývat i nadále racionálním vyřešením průchodů u sklepů s tím, že své rozhodnutí sdělí členům SVJ včas. Tento problém je řešený s ohledem na to, že se v poslední době staly v těchto prostorách krádeže a předseda výboru zde upozornil i na laxní přístup některých uživatelů bytů k otevíráním vchodových dveří elektrickým vrátným bez toho, aby si ověřili, že jde o jejich návštěvu. Předseda výboru zde opakovaně vyzval členy SVJ a jejich prostřednictvím i jejich nájemníky, aby tento neumožnili pokračovat v tomto nešvaru.

Otázka: Lze nějak ochránit okolí rohu domu vedle č. 1068 např. plotem před další devastací?
Odpověď: Lze, ale složitě. Pozemek není náš, pod ním vedou sítě, kterém také nejsou v našem vlastnictví a bylo by nutné získat k takovým zásahů souhlas vlastníka, což nelze předpokládat. Nicméně výbor SVJ se bude komplexně zabývat otázkou "ozelenění" celého okolí našeho domu a předpokládá, že se situace vylepší.

Otázka: Co dělat, když se na stěně bytu sousedícího se stavěným domem, objevily praskliny?
Odpověď: Okamžitě oznámit výboru, co a kdy se stalo, výbor stav prověří a učiní nutné kroky.

Otázka: Co máme dělat v případě zjištění poškození balkonu po kroupách?

Odpověď: Co nejdříve oznámit výboru kde a co bylo zjištěno, výbor situaci na místě prověří a navrhne další postup. Vzhledem k časovému odstupu toto již nebude řešitelné přes pojišťovnu. 

Otázka: Co máme dělat, když praskají dlaždice na balkonech?

Odpověď: To samé, co jsme doporučovali v předchozích případech. V tomto případě navíc by mohlo jít o záruční vadu. Po prověření bude výbor reklamovat.
K této odpovědi a jako shrnutí odpovědí i reakcí na předchozí otázky předseda výboru, aby členové SVJ reagovali ihned poté, co obdobná situace nastane, tím, že budou co nejdříve a co nejpřesněji informovat výbor, který jim v řešení takové situace bude nápomocen

Otázka: Budou se muset při prodeji bytů pořídit energetické štítky?

Odpověď: Ano, podle zákona je to povinnost prodejce. Bude nutný i pro objekt do r. 2016.

Otázka: Budou se schody za domem opatřovat novým nátěrem proti skluzu?

Odpověď: Ano prověří se použití jiného typu nátěru nebo budou vyměněny dlaždice schodů.
10. Závěr

Protože o jednotlivých bodech resp. usnesení k bodům bylo hlasováno průběžně a všechny body programu byly projednány, poděkoval účastníkům za jejich účast a přístup a jednání 6. Shromáždění vlastníků v 19,40 hod, ukončil.

Přílohy zápisu:

- č. 1 – výsledovka a rozvaha hospodaření domu k 31.12.2012
- č. 2 – rozpočet nákladů SVJ na r. 2013
- č. 3 – plán oprav pro r. 2013
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